

# 設備完善師資強 UCSI升格為大學

思特雅国际大学学院(UCSI)日前获得我国高等教育部批准,正式升格为大学,并易名为UCSI大学(UCSI University),继续扮演其培育国家英才的重要角色。

高教部部长莫哈默卡立更受邀出席于日前在该大学举办的庆祝晚宴,并同时见证了新校徽的诞生。

UCSI大学创办人、集团主席

董校长黄传发在晚宴上表示,在过去的22年里,他们一直都扮演着一个高等教育传播者的角色。为了给人读的学生有更好的教育品质和教学环境,他们不惜耗资数百万令吉来提升校园的设施。

此外,他也补充道,该校目前在全马有三所校园,分别位于吉隆坡、登嘉楼以及砂拉越的古晋。UCSI大学在8月份与West Synergy私人有限公司签署了合

作协议,在森美兰波德申县春泉镇,发展规模庞大的教育城镇。此校园将拥有住宿设备并备有医药科学、应用科学、商业管理与资讯科技,大学先修课程中心与蓝海策略研究中心,各种校园设

施都趋向国际水准。

在当日晚宴上,全场来宾也一同见证了新校徽的诞生,拥有老鹰印记的校徽,象徵该校也会如老鹰般英勇,为我国培育更多专业人才。

当晚出席的还包括了,UCSI大学名誉校长丹斯里拿督斯里阿都拉曼阿基博士,丹斯里拿督斯里穆沙莫哈默博士以及UCSI大学理事会主席拿督哈芝莫哈默卡林博士等。

(商业资讯)



年轻活力的乐队为晚宴助兴,使会场充满热闹气氛。



左起为拿督哈芝莫哈默卡林,丹斯里拿督斯里阿都拉曼阿基,高教部部长莫哈默卡立,黄传发以及丹斯里拿督斯里穆沙莫哈默一起为新校徽进行推介礼。